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 انشابعت  / انسُت                                    جايعت انًسخقبم                                                  

 0202-0202العام الدراسي/                         كلية التقنيات الطبية والصحية                      
 الإحصاء الحياتي                        قسم تقنيات الاشعة

 (11محاضرة )                                               

 الفزضياث: اختبار

صحٍح أ خطأ حٕل يعهًت يٍ يعهًاث انًجخًع انزي حٕصٌعّ الاحصائً يعهٕو ادعاء قذ ٌكٌٕ : ْٕ تالاحصائي يتالفزض

سٍخى  ٍتعهى انبٍاَاث انًخٕفشة فً انعٍُت فارا حُاقعج ْزِ انبٍاَاث يع انفشظ ٍتٌعخًذ اخخباس صحت أ خطأ انفشظ.

  ا ٔرنك نعذو ٔجٕد دنٍم عهى سفعٓا .فلا ٌخى سفعٓ اايا ارا نى حخُاقط يعٓ ٍتسفط انفشظ

 اوواع الفزضياث هي:

 ألا: فشظٍت انعذو )انفشظٍت انصفشٌت(: 

ايكاٍَت سفعٓا بفشض آَا  ٔحعشف بآَا حهك انفشظٍت انخً ٌخى اخخباس H0ًْٔ فشظٍت يحاٌذة ٌٔشيض نٓا بانشيض        

 صحٍحت.

 .حًثم قًٍت يعٍُت  µ0، حٍث       H0:µ =µ0عذو ٔجٕد اخخلاف فً انذٔاء           ٍتيثال رنك فشظ

 ثاٍَا: انفشظٍت انبذٌهت:

ٔحبٍٍ فٍٓا باٌ حقذٌشاث انًعهًاث انخً ٌخى انحصٕل  H1بانشيض ًْٔ انفشظٍت انًكًهت نفشظٍت انعذو ٌٔشيض نٓا      

 عهٍٓا قذ لا حكٌٕ يطابقت نهًجخًع ) قذ ٌكٌٕ عذو يطابقت فقػ أ اصغش أ اكبش(

  0µ  H1: µǂµ0  ;        H1:µ>µ0 ;       H1:µ< 

 اوواع الفزضياث الاحصائيت حسب الاختباراث موضحت في الحالاث التاليت:

 قيمت معطاة وعليت فأن فزضيت العدم والفزضياث البديلت تأخذ الصيغ التاليت:  0µلتكه   

 اخخباس رٔ غشفٍٍ  .1

H0 : µ = µ0        

H1 : µ ≠ µ0       
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 اخخباس رٔ غشف اًٌٍ .2

 

H0 : µ = µ0        

H1 : µ > µ0 

 
       

 اخخباس رٔ غشف اٌسش .3

H0 : µ = µ0        

H1 : µ < µ0 
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 Type of errorsأوواع الاخطاء : 

انًشاْذاث اي اٌ ٌسخُذ انى يعطٍاث انخجشبت  ٔانزي عُذيا َخخز قشاس يعٍٍ بشأٌ قبٕل أ سفط فشظٍت انعذو       

 قذ َشحكب احذ انخطأٌٍ انخانٍٍٍ: يعٍُت ٔانًعهٕياث انخً حصهُا عهٍٓا يٍ حهك انخجشبت أ يٍ يفشداث انعٍُت حٕل ظاْشة

 (type ɪ error) خطأ يٍ انُٕع الألألا " : ان

 (type ɪɪ errorثاٍَا ": انخطأ يٍ انُٕع انثاًَ  )

 ٌٔكٌٕ احخار انقشاس انًُاسب كًا فً انجذٔل ادَاِ :

 

 H0سفط       

 

 H0قبٕل     

 انقشاس

 انفشظٍت            

 صحٍحت   H0  قشاس صحٍح   قشاس خطأ      

 غٍش صحٍحتH0   قشاس خطأ   قشاس صحٍح    

 

 Level of significance:  (الدلالت ) مستوى المعىويت

 (αٌٔشيض نّ بانشيض )

 H0 Pr [  =αرفض   /H0  صحيحه[            عُذيا حكٌٕ صحٍحت    H0احخًال سفط 

 فاٌ رنك α[ ٔكهًا حقم قًٍت 0.01,  0.00ححذد يسبقا قبم انبذء بالاخخباس ٔعادة يا َخخاس ]  αٔقًٍت 

 بُٕع الاخخباس . αٌذل عهى احخًال احخار قشاس صحٍح اكبش ٔ حخأثش قًٍت 

 حقسى αحبقى كًا ًْ ، ايا ارا كاٌ الاخخباس يٍ جاَبٍٍ فاٌ  αفارا كاٌ الاخخباس يٍ جاَب ٔاحذ فاٌ قًٍت 

 ( فً كم جاَب .α/2اي حصبح ) 2عهى 

 

  Power of the test :الاختبار قوة

  (𝜷) ض بانشي نّ ٌٔشيض صحٍحت غٍش حكٌٕ عُذيا H0 قبٕل احخًال قًٍت ْٕ انثاًَ انُٕع يٍ انخطأ

𝜷= Pr [ H0  قبول / H0 غير صحيحه] 

( β -  1)      بانشيض فاٌ قٕة الاخخباس َشيض نٓا    

    Power of the test (P.O.t) = 1-β = Pr [ H0رفض   / H0  غيز صحيحت ] 
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 ًٌٔكٍ حهخٍص رنك كًا ٌهً : 

 

 

 

 

 

 

 degree of freedomدرجاث الحزيت : 

 عذد)يطشٔحا يُّ عذد انقٍٕد انًسخقهت انخً فشظج عهى حهك انعٍُت  (حجى انعٍُت)ًْ عذد يفشداث انعٍُت 

 ( .d.f = n – kفاٌ دسجت انحشٌت ًْ ) k، فارا فشظُا اٌ عذد انًقذساث بشكم عاو ٌسأي (انًقذساث

 

 

 انقشاس

       انفشظٍت

 

H0قبٕل 

 

 H0    سفط

 α α - 1 صحٍحّ

 β 1- β غٍش صحٍحّ


